N

PROTOKOL ¢. CZK

/2014 O VYSLEDCICH DMPZ - TACHOGRAFY

Ukastnik:

(Nazev pravnické nebo fyzické osoby)

Sidlo, adresa:

(UZice,PSC',méstO)

Adresa pracovisté AMS:
(Jen je-li odlisné od sidla)

Datum zkousky:
Jméno zkousejiciho:
(Iméno, prijmeni, titul)
Vedouci AMS:
(Iméno, prijmeni, titul
telefon., e-mail)

1. VOZIDLO:
Vyrobce, typ
VIN RZ (SPZz)
Pneumatiky | vyrobce, typ, Tlak *kPa
(hnaci kola) | rozmér: bar
1.1 ZJISTOVANI UCINNEHO OBVODU LEVEHO PREDNIHO KOLA 1
Ujeta vzdalenost ,,L“ mm | Pocet otoceni kola ,,n*
Obvod kola: I = L/n mm | Nejistota stanoveni ,,/“ mm
1.2 ZJISTOVANI KONSTANTY VOZIDLA W:  Provést minimdlné 3 platnd méieni
Pouzity etalon (typ, vyr. ¢.):
|1: L]_: mW1= |3: L3: mW3:
I, = L, = m|W, = I, = L, = m{W, =
Vypoétena konstanta ,,W* = imp/km | Nejistota stanoveni konstanty ,, W*: %

2. ZKOUSKY TACHOGRAFU: Typ

PouzZity etalon (LY P, VYT, )t .o
Stav pocditadla km — pred zkouSkou: ............................. po zkouSce: ...............oiiiiiinl.

2.1 INDIKACE RYCHLOMERU A VYHODNOCENI ZAZNAMU (odelist s piesnosti 0,5 km/h)

Indikace rychlosti 40 km/h 80 km/h — 100 km/h* 120 km/h — 160 km/h*
stoupajici /klesajici
Ziznam rychlosti na kotoucku pf¥i sestupném diagramu | 120 km/h — | 80 km/h— | 40 km/h
(odecist ve druhé minuté zaznamu rychlosti) 160 km/h* | 100 km/h*
2.2 ODCHYLKA POCITADLA KILOMETRU: (zvolte obvykle pouZivanou metodu)
Metoda pomoci programatoru
Udaj etalonu m [ Ujeta vzdalenost tachografem m [Odchylka |+ - %
Metoda pomoci stopek
Ujeta vzdalenost tachografem m | Doba zkousky s|Odchylka | + - %
Nejistota stanoveni odchylky pocitadla kilometrii: %
2.3 ODCHYLKA CASOVE ZAKLADNY TACHOGRAFU: + - s/l24h  Nejistota:  s/24 h

3. VYSLEDEK ZKOUSEK: vyhovuje TPM 5211-08 (zakrouzkujte) ANO - NE

Pokud nevyhovuje, uvést divod:

* Nehodici se Skrtnéte

Podpis vedouciho AMS, razitko AMS:

02_14




Vyplni CMI

Referenéni hodnoty stanovené CMI

1. Tlak v pneu 1.1 Obvod pneu 1.2 konstanta,,, W 2.2 Odchylka 2.3 Odchylka hodin
(kPa) »I“ (Mmm) (imp/km) pocitadla (%) (s/24 h)
hodnota nejistota hodnota nejistota hodnota nejistota hodnota nejistota hodnota nejistota

Indikace rychlosti 40 km/h 80 km/h — 100 km/h* | 120 km/h — 160 km/h*
21a
stoupajici / klesajici

Nejistota ode¢tu rychlosti : 1 km/h

- * _ *
Zéznam rychlosti na kotoucku 120 km/h — 160 km/h 80 km/h — 100 km/h 40 km/h

pri sestupném diagramu

21b

Nejistota ode¢tu zaznamu rychlosti : 1 km/h

Poznamky/vysvétlivky

Datum: Vyhodnotil: Podpis:

* Nehodici se Skrtnéte

02 14




